

关于 6 起违反中央八项规定精神 问题的通报

为巩固拓展落实中央八项规定精神成果，强化警示教育作用，现将 6 起违反中央八项规定精神问题通报如下：

1. 沈阳市苏家屯区姚千街道陡子峪村村主任白国金违规大办婚丧喜庆问题。2018 年 8 月 18 日、19 日，白国金为其子操办“升学宴”，两天共宴请 40 桌，其中违规收受村民 124 人礼金共计 44700 元。白国金受到党内严重警告处分，责令辞去村委会主任职务，将违规收受的礼金返还给村民。

2. 大连市农产品质量安全中心主任张春财违规发放津贴及福利问题。2012 年至 2015 年，张春财违规决定，使用财政资金提高本单位职工下乡包干补助标准，累计发放 37.26 万元。该中心还存在违规使用上级部门下拨的绿色食品登记工作补助经费为职工发放节日补贴、降温费、换季费等共计 3.8 万元。张春财受到党内警告处分。

3. 抚顺市农委原党委副书记王仓有违规公款国内旅游问题。2013 年 9 月 23 日至 28 日，王仓有在该委农垦处处长王玉玺陪同下，自驾前往河南、山西和陕西等地旅游，事后以考察休闲农业的名义报销费用，并领取 6 天的出差补助，共计 6863 元。王仓有受到党内警告处分，违纪所得被收缴。

4. 本溪市南芬区下马塘街道林业站原负责人尚福忱违规使用单位加油卡为私家车加油等问题。2016 年 6 月至 2018 年 6 月，尚福忱使用其保管的单位加油卡为私家车加油 40

次，金额共计 12004.77 元。此外，尚福忱还先后 7 次指使他人利用加油卡套取资金，为该站加班人员报销餐费等费用共计 2155.24 元。尚福忱受到党内严重警告、政务记过处分，违纪所得被收缴。

5. 营口市鲅鱼圈区公共文化服务中心副主任黄足生违规收受礼金问题。2018 年 9 月 25 日至 27 日，黄足生通知本单位同事参加亲属丧礼，并违规收受礼金共计 13600 元。黄足生受到党内严重警告处分，违纪所得被收缴。

6. 铁岭市清河区红旗街道原党工委书记付东华违规公款吃喝等问题。2015 年 12 月，付东华从红旗街道财政所借出现金 14.6 万余元，用于春节期间走访相关单位人员，招待相关人员洗温泉浴、就餐等，并将上述费用以支付河道清淤工程费及办公用品的名义核销。付东华还存在其他违纪违法问题，受到开除党籍、开除公职处分。

广大党员干部要认真汲取上述身边人身边事的深刻教训，自觉抵制歪风邪气，带头弘扬优良作风，确保节日期间风清气正。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，保持清醒头脑，坚持问题导向，严抓严管、守土尽责。各级纪检监察机关要坚持零容忍纠正“四风”，坚守重要节点不放松，加强监督检查，对顶风违纪问题露头就打、动辄则咎，始终保持高压态势，强化震慑警示，严防反弹回潮，为党风政风持续好转、化风成俗提供坚强纪律保证。

辽宁省纪委监委

2019 年 5 月 5 日